

外交部发言人驳斥有关 中印边界谈判不实报道

据新华社电 中国外交部发言人姜瑜7日在北京就有关中印边界谈判不实报道回答记者提问。

有记者问：近日，香港某媒体称，根据中方在中印边界谈判的“底线”方案，中方仅获中印争议领土的28%。请证实。

姜瑜说：近日，个别媒体对中印边界谈判做了一些猜测性报道，这些说法毫无根据。

她说，中方在中印边界问题上的立场是一贯的、明确的。中方愿与印方共同努力，本着互谅互让的精神，以《解决边界问题政治指导原则的协定》为基础，寻求公平合理和双方都能接受的解决方案。

中印边界问题特别代表第13次会晤7日开始在新德里举行。中方特别代表国务委员戴秉国和印方特别代表印度国家安全顾问纳拉亚南就双边、区域和国际问题举行会谈。

全球扫描

奥巴马支持率跌至就职后最低

美国总统贝拉克·奥巴马7日迎来上任200天。6日公布的最新民调显示，他的支持率已跌至50%，达到就职以来的最低点，原因是美国民众对他的经济政策措施和医疗改革计划日渐生疑。

印度警方挫败袭击新德里阴谋

印度媒体7日报道，警方6日晚逮捕涉嫌密谋袭击首都新德里的嫌疑人贾韦德·艾哈迈德和阿希克·阿里，这两人被疑为极端组织成员。印度内政部6日宣布新德里等3个城市进入高警戒状态。

猛虎组织新首领被引渡回国

斯里兰卡官员7日说，反政府武装猛虎组织新领导人帕特马纳坦6日晚被从国外引渡回首都科伦坡，目前正在科伦坡受审。现年54岁的帕特马纳坦长期负责猛虎组织的武器采购，同时担任该组织的国际关系负责人。

伊拉克炸弹袭击致百余人死伤

伊拉克警方7日说，北部城市摩苏尔当日遭汽车炸弹袭击，造成至少28人死亡、90多人受伤。爆炸发生在一个清真寺附近，遭袭击的是一群什叶派民众。
均据新华社电



神兵天降 赶跑海盗

中国海军护航编队出动直升机解救“振华25号”商船

当地时间6日15时(北京时间20时)许，中国海军第三批护航编队成功驱离多艘疑似海盗船只，使中国商船“振华25号”转危为安。

15时许，“舟山”舰突然接到“振华25号”商船的求救：有3艘疑似海盗船在其航线附近海域靠近、游弋，请求支援。

“舟山”舰舰载直升机搭载特战队员逆风腾空直飞曼德海峡，飞抵“振华25号”商船上空。

飞行员刘进坤说，从空中俯瞰，在“振华25号”周围1至2海里的海面上，疑似海盗小船已增至8艘，并有2艘快艇正在逐步靠近“振华25号”，情况非常紧急。

特战队员随即向疑似船只连续发射了3发信号弹和9发震爆弹进行警告、驱离。被驱船只看到信号警告后，立即调转头快速逃离，十余分钟后消失在茫茫大海中，险情被解除。
文图均据新华社

情报显示，巴基斯坦塔利班头目死于美军空袭 马哈苏德的副手已确认其死讯

巴基斯坦内政部长拉赫曼·马利克7日说，有情报显示，巴基斯坦境内塔利班武装头目贝图拉·马哈苏德在美军一次空袭中身亡，但眼下尚不能百分之百确认。

住所遭美军无人机导弹袭击

美军无人机5日对巴基斯坦南瓦济里斯坦部落地区发动空袭，导弹击中了马哈苏德岳父的住宅。当地一些部落人员说，美军无人机发射了两枚导弹。

美联社援引3名巴基斯坦情报官员的话说，马哈苏德在这次空袭中身亡，他的尸体埋葬在附近一个叫纳尔都赛的村庄里。其中一名官员说，由于该地区处于塔利班武装控制下，情报人员并没有看到尸体残骸。

情报官员说，死者当中还有马哈苏德一个妻子。一名美军高级情报官员说，有明显迹象显示，马哈苏德在空袭中身亡，但他并未对此作详细说明。

马哈苏德的副手、当地塔利班指挥官卡法亚·乌拉7日说：“我确认，马哈苏德和他妻子的确在南瓦济里斯坦的空袭中丧生。”

目前没有获得尸体残骸等实物证据
巴基斯坦军方发言人阿塔爾·阿巴斯提醒

说，关于马哈苏德死亡的报告还未得到最后证实，“我们正在接收情报报告”。

一名不愿公开姓名的巴基斯坦高级情报官员说，有关部门通过截取电话和其他通信记录获得的信息分析认为，马哈苏德已经死亡，但他同时强调现在仍无确凿证据。

美国一名反恐官员说，美国政府也在调查。这名官员指出，美方目前没有获得尸体残骸等实物证据来证明死者身份。

“我能确定他(马哈苏德)的妻子已经死亡，可能还有他的一个哥哥，但我们并无证据能证明他已死亡。”巴基斯坦内政部长马利克说，“是的，大量关于他死亡的消息从那儿传出……好消息是，这些关于他死亡的信息是从他们组织中传出的……但我无法确定，除非有可靠证据。”

巴基斯坦外交部长沙阿·马哈茂德·库雷希告诉媒体，他收到情报，马哈苏德在美军空袭中身亡，情报部门已派人前往事发地核实。



马哈苏德

巴政府视他为国内“头号威胁”

马哈苏德是前总理贝娜齐尔·布托遇刺案的主要嫌疑人。巴政府视他为国内“头号威胁”。美国则称他为“基地”组织主要帮助者之一”。今年3月，美国政府悬赏500万美元捉拿马哈苏德，并以无人机发动导弹袭击等方式，加大打击其藏身地的力度。如果马哈苏德死亡的消息得到证实，对于巴基斯坦和美军铲除塔利班和“基地”组织的努力无疑是一个极大鼓舞。
均据新华社

轻松排除失眠精神障碍

郑州仁济医院(原河医一附院东住院部失眠抑郁科)是省市医保定点单位及新农合定点单位，该院以传统中医药理论为基础，结合现代医学，运用现代科技手段，独创出“三步安神疗法”，多年来已成功治愈数万例患者。该疗法采用针灸、中药调理及心理综合治疗，根据患者病因，病情，针对不同症状、根据患者自身体质，制定出个性化的治疗方案，辨证施治，全方位调节人体中枢神经系统，改善大脑兴奋与抑郁过程，增强机体免疫力，提高记忆力，充分发挥病人的主观能动性，使机体气

血经络通畅，五脏六腑安和，气血阴阳平衡，以达到根治的目的。

专业治疗：失眠 精神障碍 抑郁症 强迫症 精神分裂症 心理障碍 恐惧症 焦虑症 颠麻症等神经类疾病。

郑州仁济医院8月8日—31日推出了**爱心专家会诊活动，活动期间免挂号费，药费优惠10%。**

地址：郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼失眠抑郁科
地址：中原路与京广路交叉口向北300米路东) 专家热线：0371-86016051

声 明

近年来，随着学生第E镜近视回归镜在全国普及推广，获得国家火炬计划项目荣誉称号，并通过了ISO9001：2000国际质量管理体系认证。并获得国家知识产权局批准的专利，专利号ZL 2007 2 0126205.X。该产品对假性近视有治疗作用，对伴有调节性成分的近视可以抑制其进一步发展，并可不同程度的提高远视力。

2009年3月，近视回归镜被中国保护消费者基金会授予2009年度“重质守信——3.15放心品牌”荣誉称号。社会公众对学生第E镜给予了极大的关注，既反映了社会各界对近视防治事业的高度重视，也反映了对于青少年近视防治的紧迫性。在这里提醒广大近视孩子家长，在购买孩子防治近视产品时请擦亮双眼，谨慎使用，让我们继续为青少年近视防治事业不懈努力。

陕西奥通科技有限公司
2009年8月6日

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿结石
(豫)医广[2009]第02-19-038号

看男科 须看专家

郑州博大泌尿外科医院
北京大学医学部技术协作单位
0371-653 99999
地址：郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)

郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话：87503333
0371-87503333
地址：郑州市嵩山南路73号
网址：www.gc91.com

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……

(豫)医广[2008]第2-02-3999号